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OsHakomiieHHe € npuOOPOM, METOJaMU OMNPENENeHHs PACYETHOW OCBELIEHHOCTH M
CpPaBHEHHE Pe3yJIbTATOB C IPHHATBIMH HOPMaMH.

2 Cpencrsa usmepenuit
TIpuGop: Jlrokcomerp 1O-116, COCTOMT U3 HyBCTBHTENBLHOTO CENEHOBOIO 3JIEMEHTA,
ranbBaHOMeTpa, 4 Hacamok. ILIOCKMe HAaCaKH CIIyXKAT JUIsl YBENMYCHHs JUANa3OHa H3MEPEHWH B

10, B 100, 5 1000 pas.

3 Pe3ynbTaTsl HCCIEAOBAHHSA
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Paspsn spuTensHbx pabor — IVB — paGoTsl cpenueit Tounoctu. Pasmep obbexra pasmerne-
Hus — 0,5-1,0 Mm.
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2) HckyccTBeHHOE OCBElIeHHE
E, = Jlroxe
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